

**ОТЕЧЕСТВО  
СЛАВЮ,  
КОТОРОЕ ЕСТЬ,  
НО ТРИЖДЫ—  
КОТОРОЕ  
БУДЕТ!**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 224 (3198)

ЧЕТВЕРГ, 9 ноября 1967 г.

Цена 2 коп.

## Рожденная в труде и в бою



### МОСКВА,

Вот он и пришел этот день— светлый день праздника, венчающего славную лезвием полвека Советского государства... Полвека назад человечество узнало «десяти дней, которые потрясли мир». Сегодня мы с полным правом говорим о пятидесяти годах, которые изменили этот мир, изменили весь ход мировой истории, направили человечество по чистому пути исторического развития— пути социализма и коммунизма.

Взволнованно приподнятое настроение рождает площадь возле Кремля, ее торжественный наряд. В этот день с особенной ясностью чувствуешь, что наша страна сохнет в себе энергию юности и мудрость зрелости.

Стрелки часов приближаются к десяти. Именно в этот час 7 ноября (25 октября) 1917 года Ленин подписал воззвание «К гражданам России!» Именно в этот час полвека назад родилась новая историческая эпоха. Еще несколько минут, и перезвон кремлевских курантов возвестит о том, что наша страна вступила во вторую половину первого века своей социалистической истории.

На центральную трибуну поднимаются руководители Коммунистической партии и Советского правительства. Вместе с ними — зарубежные гости, прибывшие на празднование 50-летия Великого Октября.

В 10.00 из Спасских ворот Кремля выезжает открытая машина. В ней министр обороны СССР маршал Советского Союза А. А. Гречко, принимающий парад. Он объезжает войска, здоровается с войнами, поздравляет

### АНГАРСК, ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА

Век промчится в селен борде,  
Но и десять \* пройдет хотя б,  
Мы не можем не помолодеть.  
Выхода на праздник — Октябрь!

ТАК ПИСАЛ 40 лет назад поэту нашего времени Маяковскому. Он увидел его сегодня. Мы удивили. Волшебное. Я революцию, вприкида, кто Ильича, сегодня, сколько той жизни ни

Колонны, одна красочнее другой, смеяют друг друга. Транспаранты, лозунги, алые, синие, голубые, зеленые полотношка распискивает ветер, и они словно осеняют величавую фигуру памятника Ильичу на площади.

А над колоннами — транспаранты, краски, разноцветья цифр: трудящиеся города — инженеры, рабочие, школьники, строители, монтажники, нефтехимики, энергетики — разпортуют Октябрью о своих победах и достижениях, снова рассказывают о своих героях, о своих лучших и талантливейших людях...

«Смело, товарищи, в ногу», — звучит наша песня революционных лет. От почтамта на площадь вкатывается броневик. На нем Ленин, подняв руку, сжав в левой кепчонку, словно на всю страну говорит пророческие слова: «Рабочая и крестьянская революция, о необходимости которой все время говорили большевики, совершилась...»

А с Ильичем на броневике солдаты, матросы, рабочие — все, кто делал революцию, все, кто строит сегодняшний день.

(Продолжение на 2 стр.)

### ИХСЯ ГОРОДА РАБОТАЕТ НА КОММУНИЗМ

Ярко и взволнованно он говорит об историческом пути, который прошла наша Родина, о тех замечательных победах, которых добился наш народ под руководством Ленинской партии. И как наглядное подтверждение этих слов под бурную овацию всего зала к столу президиума представители Ангарского нефтехимического комбината и строителей вносят мешок с первым карбамидом. Это замечательный подарок Родине. Теперь наше сельское хозяйство будет получать от ангарчан дополнительно тысячи тонн отличного удобрения.

От имени Центрального Комитета партии и Советского правительства участников собрания и всех трудящихся города с великим праздником Октября поздравляет первый секретарь Иркутского обкома КПСС, член Центрального Комитета партии Семен Николаевич Щегляев. Его яркая речь не раз прерывалась бурными аплодисментами.

Участников собрания приветствовали юные ленинцы. В заключение состоялась большая концерт лучших сил художественной самодеятельности города.



Идут ветераны труда и революции.



# АНГАРСК, ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА



(Продолжение. Начало на 1 стр.)

ЭТОТ ДЕНЬ мы ждали ровно год, начиная с той минуты, когда в последний раз прозвучат призывы «Да здравствует 49-я годовщина Великого Октября». С той минуты все наши дела и мысли были крепко связаны с предстоящим юбилеем.

И вот этот день наступил. Еще никогда Ангарск не видел такого массового праздника, еще никогда на его улицах не было столько знамен и транспарантов. И повсюду — на зданиях, плакатах, на лозунгах — поздравления каждому человеку пифф. «1917—1967». Да, часы отбили ровно 50 лет с той поры, когда над му-

ром разнеслась сенсационная весть: «В России свершилась пролетарская революция».

50 лет... Это были годы великих подвигов и время великих свершений. Кто только не посягал на нашу революцию — Врангель, Деникин, Колчак, атаман Семенов, Гитлер... И мы не только выстояли и по-

бедали — мы стали еще сильнее.

На глазах у всего человечества, потрясенного мужеством и героизмом нашего народа, создавалась индустрия социализма, прокладывались первые борозды коллективных хозяйств. Сильной и могучей стала наша держава за 50 лет. И в этом есть труд ангарчан.



## ВЫЛАЗ, РЕВОЛЮЦИИ ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ

Представители трудящихся города-героя Ленинграда пришли 5 ноября на Марсово поле, в центре которого воздвигнут памятник героям-революционерам.

У братских могил выстраивается почетный воинский караул. Торжественно-траурную церемонию открывает первый секретарь Ленинградского горкома КПСС Г. И. Попов. Он говорит о бессмертии великого дела, которому отдали жизнь солдаты революции. Минутой молчания чтят присутствующие память героев.

Звучит мелодия «Интернационала». Раскаты артиллерийского салюта сопровождают звуки пролетарского гимна.

Венок от Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР возлагают к подножию гранитных плит товарищи Л. И. Брежнев, А. И. Косыгин, Н. В. Подгорный.

...На гранитных плитах венок от ветеранов партии, участников октябрьского штурма, героев гражданской войны, венки от ленинградских обкома и горкома КПСС, областного и городского Советов депутатов трудящихся, от Ленинградского военного округа, от Ленинградских обкома и горкома ВЛКСМ, от подрайончиков северо-западного округа, областного Совета профсоюзов, моряков Ленинградской военно-морской базы.

Дань глубокого уважения памяти тех, кто сражался за торжество ленинских идей на земле, отдают представители Французской, Испанской, Марокканской, Мексиканской коммунистических партий, национального фронта освобождения Южного Вьетнама.

Торжественная церемония оканчивается. Чеканя шаг, мимо гранитных стен проходят батальоны.

ТАСС.

за невиданно короткий срок построивших в Сибири город с могучей индустрией.

Улицы Ангарска заполнили десятки тысяч трудящихся. Гремят оркестры, полыхают знамена и транспаранты. Город готовится рапортовать Октябрю о трудовых победах.

1000 Фанфаристы аккомпанируют трубы — и над городом разносится призывный сигнал: «Слушайте все! Гремят Гимн Советского Союза. Он сменяется маршем «Смело, товарищи, в ногу» и на площадь вступает первая колонна демонстрантов.

Праздничное шествие открывает колонна ветеранов революции и гражданской войны. Они идут с алыми бантами на груди, как шли 50 лет на штурм Зимнего, рубились в огневых атаках с Врангелем и Колчаком, как сквозь сыпавшие и разуху пробивались к той светлой мечте, что сегодня воплотилась в могущество нашей державы.

На площади вступают школьники. Их более 34 тысяч. Красным украшены их колонны. Сюда же выдвигаются и батальоны молодежи, работа в оформлении своих классов. Сегодня ребята, как и взрослые, рапортуя Родине о своих успехах. Они создали десятки школьных музеев, готовили боевые слоганы, кружки по изучению исторического прошлого своего края. Трудно перечислить все то, что они сделали за юбилейный год. Много добрых дел на личном счету ангарских пионеров и комсомольцев. Мы от души радуемся, что у нас растет достойная смена, которой жить при коммунизме.

Вслед за школьниками на площадь вступают учащиеся техникумов, училищ, студенты филиала политехнического института.

КОЛОННУ трудящихся города возглавляют победители социалистического соревнования — коллективы цементного и электромеханического заводов. Флагманом предприятий строительной индустрии по праву считается цементный завод. Добрая слава идет о нем далеко за пределами нашей области. В канун праздника Министерство промышленности и Центральный Комитет профсоюзов присвоил заводу звание «Предприятие высокой культуры труда» и присудили переходящее красное знамя. Только за юбилейный год страна получила от наших цементников 12 с половиной тысяч тонн строительного материала сверх программы. Об этом и рассказывают транспаранты, которые несут представители завода.

НА ПЛОЩАДИ — коллективы проектных и научно-исследовательских институтов. Наш город стал не только промышленным центром, но и центром науки. В городе работает филиал опытно-конструкторского бюро автоматки. Наготовленные здесь приборы, снарядили доверие к этому творческому коллективу многих предприятий страны.

Актуальные проблемы производства успешно решают институты Газпрома, Гипрогазпрома, Гипрогаземаша, нефте- и углехимического синтеза, гитисены труда и профзаболеваний.

Под звуки марша мимо трибуны проходят коллективы авторемонтного, гипсового заводов, заводов керамических изделий, КВОНТ, химреактивов.

И ВОТ НАД площадью проплывает стая увенчанный орденком Трудового Красного Знамени. Идут строители, удостоенные этой высокой награды за самоотверженный труд в минувшей семилетке. Среди моря знамен, которые вынесли на улицы Ангарска строители, мы видим еще одно. Над праздничной колонной оно реет нынче впервые. Алый стяг вручен коллективу 3 ноября, и этот стяг юбилейный. Милитаристам и ЦК профсоюза вручили его за успешное выполнение обязательств.

Много славных дел на счету у строителей СМУ-1, СМУ-2, СМУ-5 в юбилейном году. Сдав в эксплуатацию участки трайвайного пути к цементному, построено 60 тысяч квадрат-

(Окончание на 3 стр.)



# АНГАРСК, ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

ных метров жилья, два детских сада, несколько магазинов, торговый центр, четыре школы. Дворец культуры «Советский».

Как всегда, и на трудовых участках, и на праздниках, после строгостей идут чествования. Вот и сейчас на площади хлынули колонны инициативных организаций Ангарска их много. Союзтеплострой, Востохимзащита, АМУ-1, АМУ-2, Дальстальконструкция и другие. Они также рапортуют 50-му Октябрю о трудовых победах юбилейного года. Этим побед много: поднялись новые установки на нефтеперерабатывающем и других заводах, уложены сотни километров трубопроводов, умножены мощности наших теплоэлектростанций, смонтированы сотни тонн металлоконструкций, проложены подземные магистрали, питающие наш город газом, водой и теплом.

Ленин на броненке

Так вошла на площадь колонна ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината. Оркестр завода культуры нефтехимиков «отвечивает» свой плацдарм на площади и ведет сопровождение всех комбинатовских колонн. Песни революции и гражданской войны — идет азототуковый завод, лучший на комбинате. Каждый завод ангарских нефтехимиков рассказывает сегодня об определенном этапе истории борьбы и побед Октябрьской революции и Советского государства.

И на фоне тематических плакатов и транспарантов, портретов членов Политбюро — рапорты о своих успехах и достижениях, рассказ о своих победителях предприятия нефтехимического комбината.

Я плывлю ваши  
размаха люблю громады,  
Я радуюсь шагу семени,  
Я радуюсь маршу,  
в работу которых иду  
и в сраженья,

Льется по площади многотысячный поток рабочих, инженеров, техников орденского комбината, которые добились больших трудовых успехов в юбилейном соревновании: сверх плана выданы тысячи тонн различных видов продукции. Особенно высокие показатели по выработке азотных удобрений и товаров народного потребления.

Только за девять месяцев этого года за счет выполнения организационно-технических мероприятий и внедрения рационализаторских предложений получены в этом году дополнительно десятки тысяч тонн азотных удобрений. За счет экономии сырья и энергоресурсов почти на пять про-

центов снижена себестоимость выпускаемой продукции. От внедрения предложений рационализаторов азототукового завода сэкономлено 136 тысяч рублей.

На площади проходят колонны завода полукосовая и гидроавиации. Тематические плакаты коллективов рассказывают о двух периодах истории Отчизны — индустриализации и коллективизации.

Оба коллектива — старейшие на комбинате, и в юбилейном соревновании завод полукосовая завоевал третье место на комбинате.

В оркестре сурово и торжественно звучит: «Вставай, страна огромная». На машинах, производящих по площади, — живые картины: атака, бой и, наконец, памятник в Трептов-парке в Берлине. Идет РМЗ комбината. Сотни ветеранов Отечественной войны трудятся в цехе РМЗ. И они знают цену миру, из них многие — передовики производства.

Первую послевоенную пятилетку оформляет газовый завод. Комбинат — детище послевоенных пятилеток. Колонны демонстрантов газового завода возглавляет коллектив 48-го цеха — победитель предоктябрьского соревнования.

Часто звучат над площадью слова: «Братская солидарность с народом Вьетнама», «Привет отбору Свободы Кубе». В аркадах битвах завоевать мы свое свободу, потому так ценим героическую борьбу всех, кому неизвестно рабство и унижение. Дружба народов мира, победы в космосе, борьба за мир во всем мире, братство народов СССР — таковы тематические разделы, подготовленные заводскими коллективами комбината, и они оставили одно из ярких впечатлений на сегодняшней демонстрации.

По площади проходят спортсмены спортклуба «Ангара», живущие на городских, областных, республиканских, союзных соревнованиях славу Ангарска.

К трибуне приближаются праздничные колонны энергетиков города, тех, кто дает жильем кварталам Ангарска свет и тепло, электроэнергию промышленным предприятиям.

Вперед — трудящиеся ТЭЦ-1. Замечательных успехов добился в юбилейном году коллектив этой станции. В полтора раза перевыполнено юбилейное обязательство по экономии условного топлива. Недавно успешно освоено мощный турбогенератор. Здесь самые низкие удельные расходы топлива на отпущенную электроэнергию. И по этому показателю ТЭЦ-1 занимает первое место среди тепловых электростанций высокого давления в системе Иркутскэнерго.

Победы на этом предприятии куются такими мастерами своего дела, как Герой Социалистического Труда машинист турбины Дмитрий Фролович Булашев, инициатор починки обслуживания двух турбин. Старейший рабочий, он передает свой опыт молодым, уже подготовил 30 машинистов. Рядом с ним идут ударники коммунистического труда, заслуженные люди станции машинист котлов Иван Павлович Качнев, старший машинист котельного цеха Василий Михайлович Михайлин, старший машинист турбинного цеха Василий Иванович Тигунцов.

Мимо трибуны проходит ко-



лонна работников ТЭЦ-9. В своем рапорте юбилею Родины коллектив этой станции сообщил: десятилетний план по выработке электроэнергии выполнен на 100 процентов, по тепловой — на 101 процент. Экономлено электрической энергии на собственные нужды 4 миллиона 900 тысяч киловатт-часов.

Раз в год бывает такой праздник — день рождения страны, а ныне он был особенным. Мы отмечали полстолетия своей Отчизны, полстолетия своего легендарного года, событий и дней. И как писал поэт, сотни улиц сегодня на вас, на меня упадут огнем знамен. Их было много, знамен, на площади Ильича. А скоро нам предстоит встретить 100-летний юбилей вождя мирового пролетариата — это будет величайшая дата в истории человечества, а впервые еще 100-летний юбилей Страны Советов: «лет до 100 расцвела нам без старости»...

Плывет в вышине голубого холодного неба до боли, до спазмы сердечной знакомое ленинское простое лицо, играет на алом знамени. И снова стихи:

С этого знамени с каждой складки  
живой  
звывает Ленин.  
— Пролетарии, стройтесь к последней схватке!  
Рабы, разгребайте  
спины я колени!  
Армия пролетариев,  
встань стройная  
Да здравствует революция,  
радостная и скорая!  
Это — единственная  
великая война  
Из всех,  
какие знала  
история,  
Н. БАРМАНОВА,  
А. КРИВОЙ,  
В. КУЗЬМИН,  
Вл. МУТИН,  
Г. СОКОЛЬНИКОВ,  
М. ШАГАНСКИЙ,  
Б. ЯКУБОВСКИЙ.  
Снимки с праздничной демонстрации — И. АМОСОВА,  
Вл. МУТИНА, А. КРИВОГО,  
А. ХАМЗИНА.



# МОСКВА, КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Багряный ответ ложится на брусчатку, на лица людей, когда начинается марш значимая колонна. Словно из глубины десятилетия, выплывают легендарные стяги... Знамя, развевавшееся на борту крейсера «Аврора»... Знамя, под которым ходили в лихие атаки бойцы Первой конной...

Идут люди, с винтовками образца 1891 года. Одеты они по-разному: кто в кожаных куртках, кто в пальто, перетянутых военными ремнями. Это — красногвардейцы.

В бескозырках, в бушлатах, перекрещенных пулеметными лентами, широким шагом пересекают площадь революционные маршеры, воскресшая в памяти героические октябрьские дни.

Оркестр меняет ритм, встречая легендарную колонну, затем портреты гвардии. Двигается артиллерийский дивизион на конной тяге, за ним — дивизион броневых автомобилей — точная копия тех, что можно было встретить на улицах революционного Питера.

Юбилейный парад продолжается. Юные барабанщики открывают марш частей нашей армии. На Красной площади — десантники, морская пехота, воины дивизии, носящей имя рыцаря революции Ф. Э. Дзержинского.

Начинается шествие могущественной военной техники наших сухопутных войск. Впервые проходят подразделения сухопутных войск, оснащенные самыми совершенными боевыми машинами, позволяющими мотопехоте успешно вести бой в высоком темпе, на большой глубине.

Все вокруг наполняется гулом мощных двигателей. Идут танки. Перед трибунами — высокоэффективные зенитные средства, предназначенные для прикрытия сухопутных войск. Среди них впервые участвуют самоходные зенитные комплексы с тремя ракетами. Они способны в обстановке маневренных боевых действий точно поражать воздушные цели, в том числе и летящие на предельно малых высотах.

На площади — артиллерия. Ее завершают реактивные установки, по силе огня во много раз превосходящие своих предшественников — знаменитые «катюши».

...На Красную площадь вступают ракеты. Они оснащены все виды Советских Вооруженных Сил. Все типы наших ракет обладают высокой готовностью к немедленному пуску, точно поражают цели.

И вот оканчивается парад. Каждый смотревший его как бы увидел весь путь нашей армии — с октября 1917 года и до наших дней.

Парад еще раз показал, что Советские Вооруженные Силы — это несокрушимый оплот мира и безопасности социалистической Родины, верный боевой соратник зрелищ братских социалистических стран.

Минутное затишье над Кремлевским холмом, и Красную площадь заливает цвет революции, цвет Октября. Участники головной колонны, одетые в красные костюмы, несут сотни алых полотнищ. Открывают шествие огромные стяги с портретом Ленина и словами: «Великий Октябрь».

Развеваящиеся на автоматических кумачовых флагах — заглавные страницы праздника. На них портреты Маркса, Энгельса, Ленина, портреты членов Политбюро ЦК КПСС. Золотом горит лозунг: «Да здравствует марксизм-ленинизм — вечное живое революционное учение!».

На мгновение замирают ряды: «Родные — слава!», «Советскому народу — слава!», «Партия Ленина — слава, слава, слава!» — гремит над площадью. Сотни ярких клубов вырастают в колоннах — с букетами цветов к трибунам бегут ребята. Пятьдесят мальчиков и девочек в национальных костюмах народов нашей страны поднимаются на Мавзолей и преподносят цветы руководителям партии и правительства, зарубежным гостям.

Красная площадь еще не видела такого яркого всенародного торжества. И когда последний вал кумачового трибуна Мавзолея, на площадь вышли тысячи комсомольцев. Над их рядами вырастают огромные буквы — во всю ширь площади возникают слова: «Народ и партия едины!».

Могучее «ура» перекатывается по площади, и как заключительный аккорд праздника в небо взмывают гроздь алых шаров, уносящих ввысь выпелы с надписью «50 лет Октября».

Торжественно звучит мелодия «Интернационала». Под звуки партийного гимна страна начинает марш во вторую половину первого века социализма. Страна идет в будущее! (ТАСС)





# ХОДИЛИ МЫ ПОХОДАМИ

**Т**ЯЖЕЛО, очень тяжело вспоминать мне свое детство. Росли без отца. У матери нас четверо. Я, как старший, должен был ей во всем помогать. С 12 лет пошел батрачить. Что и рассказывать о тяжелой батрацкой доле. С утра до ночи не разбираешь спины, чтобы заработать кусок хлеба для младших ребятишек в доме.

Когда подарок, пришла к нам в село весть, что, мол, царя больше нет, что теперь всем богатым туя придется. Теперь во всем будут Советские.

Узнали мы, деревенские парни, что в нашем крае есть такой легендарный человек — командующий партизанскими отрядами Минусинского фронта Петр Ефимович Шетинкин. Ушли к нему. И здесь, в отряде Шетинкина, я принял свои первые боевые крещения.

В начале 19-го года отряд наш провел ряд успешных боев с белоказаками. Враги пытались захватить нас тесным кольцом. Но весной этого же года мы опять прорвали окружение и соединились с партизанской армией Кравченко. Осенью освободили Минусинск от белых. И вот уже в Ачинске мы встретились и соединились с Красной Армией.

Многие из моих товарищей в этот год стали возвращаться домой. А я в марте 1920 года твердо решил вступить в особый 16-й отряд по борьбе с бандитами. Три года в этом отряде дрался с бандитами. Немало моих товарищей полегло от их пуль, шашек. И мы становились еще суровее, мы были безжалостны к врагам революции.

Как ценную память с тех пор я храню грамоту, которую вручили мне в день 15-й годовщины РККА. Наградили меня и браунингом.

После демобилизации я снова принял решение — не возвращаться в родное село. Написал об этом родным и уехал в Читу. В губернской бирже труда мне сказали: «Пойдете инспектором по труду». А через некоторое время отправили учиться на правовые курсы. Потом работа в Иркутске, по решению Центрального Совета профсоюзов работал в порту Игарка.

Трудные были эти годы для страны. После войны нужно

было начинать все заново. Но из нас никто никогда не ждало на судьбу, на голод. Мы знали, что дрался с врагом за нашу Советскую власть и что будущее ее тоже зависит от нас.

Оглядываясь на прошлое, я с радостью смотрю на сегодняшний день. Я вижу ту жизнь, в которой я, батрак, бедняцкий сын, когда-то мечтал. И об этом я рассказываю в школах, куда часто приглашают меня на пионерские сборы, на молодежные вечера. Мне хочется, чтобы наши дети были верными революционными сынами.

**Е. Г. ПУТИЛОВ,**  
бывший красный партизан,  
персональный пенсионер.



## В НОВОМ КВАРТАЛЕ

В середине января в березовой роще, что рядом с кварталом 178, появились первые строители. Два пятиэтажных здания уже поднялись здесь во весь свой рост, рядом строится еще один дом с магазином, вырыт котлован под четвертый. Так рождается квартал 177, который вы видите на снимке. А эти девушки из лучшей бригады отделочников Ивана Ивановича Андрейченко. Они обязались закончить отделку дома № 10 к 20 ноября.

Расположенный в окружении сосен и берез, квартал уже в этом году распахнет двери зданий перед новоселами.

Фото В. КУРЬЯНИНОВА.

## Я ХОЧУ РАССКАЗАТЬ

**К**ОГДА я приехала работать в Ангарск, города еще не существовало. Кругом была необжитая тайга. Город только-только начинался. Строители жили в палатках и землянках. Для здравпункта сколотили тогда каркасно-засыпное здание. Здесь разместились по соседству и парикмахерская.

Что и говорить, работать приходилось в трудных условиях, больных отвозили на лечение в Усолье или Иркутск. Нашим транспортом были часто грузовые автомашины. Однажды мне пришлось принимать роды прямо в грузовой автомашине при свете карманного фонаря. Но все кончилось благополучно.

В этих трудных условиях рос и наш медицинский опыт. Ведь очень часто те или иные решения принимали самостоятельно. Ведь на нас лежала самая большая ответственность — здоровье людей.

Но со строительством города постепенно улучшалось состояние медицинского обслуживания. Появились первые больницы, росли квалифицированные кадры врачей...

Вот уже много лет я работаю на Ангарской станции «Скорая помощь». Часто бываю в других больницах. И я отчетливо вижу, как выросло в городе медицинское обслуживание, сколько появилось новых больниц, квалифицированных врачей. Новая совершенная техника приходит на службу медицине. Словом, работать становится все лучше. День и ночь стоят мои коллеги на страже и делают все, чтобы здоровье ангарцев было хорошим.

**Н. КОНДРАШОВА,**  
старший фельдшер станции «Скорая помощь»  
депутат городского Совета.

## В СПОРТИВНОЙ ШКОЛЕ

Совет коллектива физкультурной 30-й школы под руководством преподавателей Н. А. Чучупалова, М. Ф. Васильчук провел внутришкольную спартакиаду, посвященную юбилею Великого Октября, по пяти видам спорта: легкой атлетике, баскетболу, волейболу, лыжам и пионерболу. В результате проведенной спартакиады общее первое место среди 5-7 классов занял 7 класс «а». Среди 8-10 классов первое место у 9 класса «а».

Сборные команды школы №30 принимали активное участие также и в городских соревнованиях, проводимых горно и горспортсоюзом среди школ города. Волейболистки школы № 30 заняли первое место в городе среди младшей возрастной группы, а у юношей волейболистов — первое место по старшей возрастной группе.

В блиц-турнире по баскетболу, посвященному началу нового учебного года, юные баскетболистки школы № 30 заняли также первое место, переиграв в финале команду школы № 27, которая является чемпионом Иркутской области.

На последнем первенстве города по футболу среди школ горно юная команда футболистов в очень упорной борьбе завоевала первое место и кубок. На торжественной линейке директор школы т. Блохина В. М. вручила юным футболистам кубок и грамоты.

За прошедший учебный год в школе № 30 подготовлено более 100 спортсменов-разрядников по различным видам спорта. Большинство учащихся старших классов сдали нормативы на значки ГТО и ГЗР. **О. ПОДКОПАЕВ,** судья I категории.

## На работу приглашают

Союз «Китовский» в животноводство — рабочих и возчиков (оплата труда сделана), газозлектросварщика, электрика, опытного секретаря-машинистку (оклад 72 рубля).

Общаться: 13-й район, союз «Китовский», отдел кадров. (992)

Трамвайное управление — электромонтеров контактной сети 3-4 разрядов (оклад 99-119 рублей), электрослесарей по ремонту трамвайных вагонов 3-4 разрядов (оклад 99-119 рублей), кондукторов трамвая (оплата порочно-проездная, от 60 до 80 рублей), мастеров по осмотру вагонов (оклад 114 рублей).

Общаться: трамвайное управление, в отдел кадров, с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. (993)

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизни, культуры и спорта и секретариата — 2-21-37

Пожалуй, нет ангарчанина, который бы не посетил цех по ремонту обуви городского быткомбината.

Если учесть, что цех постоянно испытывает недостаток в кадрах, а большинство из его работников являются инвалидами Великой Отечественной войны и труда, то можно оценить, с каким трудом коллективу приходится выполнять план. В предпраздничном социалистическом соревновании

## ИЗ МЕСЯЦА В МЕСЯЦ

они обувщики справились с заданием. План октября они выполнили на 121 процент.

На участке мастера Ф. Бессонова работают Е. Колотыгин, Н. Усольцев, А. Донской, М. Бахтияров, С. Немтых. Они из месяца в месяц вдвое и более перевыполняют дневные задания, свой опыт и умение охотно передают молодежи.

Среди обувщиков трудятся и женщины. Заслуживает высокой похвалы труд заготовительного участка, которым руководит бригадир Разуванова Т. В.

В честь 50-летия Великого Октября многие из передовиков производства занесены на Доску почета.

**Т. КОРЯКИН.**

**ТВ**

9 ноября, ЧЕТВЕРГ  
13.00 — Показывает Москва. (КВН).  
15.00 — «Советский балет». Фрагменты из балета «Асель».  
15.45 — Для школьников. Н. Ходза «Люба». Премьера телевизионного спектакля. Передача из Ленинграда.

16.50 — Для младших школьников. «Чудо-термишко». Премьера телевизионного спектакля.  
17.00 — В. Гориккер и А. Донзюв, «Курьер Кремля». Премьера телевизионного спектакля. Часть вторая.  
18.00 — «Тринадцать стульев».  
19.00 — Показывает Иркутск. Для детей. Мультипликационный фильм «Благонка» и кукольный фильм «Медвежонок Римдинимы».  
19.50 — Юбилейная программа «Город ролевой».  
22.00 — Показывает Москва. «На ого-

нек» (Повторение праздничной передачи).  
00 час. — Новые документальные фильмы о парке.  
10 ноября, ПЯТНИЦА  
19.05 — Международное обозрение.  
19.25 — К 20-летию Октября. «Летопись паузы». Год 1922-й.  
20.05 — Музыкальная минутка.  
20.10 — Телевизионная панорама.  
20.30 — М. Горький. «Чудаки». Телевизионная постановка Ленинградского театра.  
21.40 — Концерт.

**КИНО**

«МИР» — 9-10 ноября — Пароль не нужен (2 серии). 9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21-30.  
«ПИОНЕР» — 9-10 ноября — Королевская регата. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Малый зал — Три весны Ленина. 16, 19-10. Беретись автомобиль. 17-20, 20-20, 22.  
«ОКТЯБРЬ» — 9-10 ноября — Запомни этот день. 15, 17, 19, 21.

Старшего инженера по вентиляции, слесаря, сварщика, свинецника, слесаря  
Обращаться по телефону: 88-49 (993)

«АНГАРА» — 9-10 ноября — Его звали Роберт. 17-30, 19-15, 21.  
КЛУБ пос. КИРОВА — 9-10 ноября — Морские рассказы. 18-15, 20.  
«ЮНОСТЬ» — «Зал «Луч» — 9-10 ноября — Метежная заставка. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 16-45, 20-30, 22-10. Зал «Восход» — 9 ноября — Стария на уборке хлеба (детей до 16 лет не допускают). 17-15, 19, 21. Дети летей — В нектором парсте. 10-10, 11-20, 10 ноября —

Ангарское управление Союзтеллострой — квалифицированную машинистку (оклад 78 рублей).

Редактор В. П. КУЗЬМИН

ября — Мы русский народ (2 серии). 10-30, 20.  
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 9-10 ноября — Встреча в горах. 13, 15, 17, 18, 21.  
«ПОБЕДА» — 9-10 ноября — Венгерский набоб (2 серии), дети до 16 лет не допускаются). 10, 13, 16, 19, 22.  
«КОМСОМОЛЕН» — 9-10 ноября — Улица Подем. 10, 11-35, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

Звонить по телефону 94-47. (1004)